



**VRTCA RADEČE  
BOMO POSKRBELI,  
DA SVET BO ČIST IN LEP**



Javni zavod  
Osnovna šola  
Marjana Nemca  
Radeče

## **Spoštovani starši,**

Vlada RS je sprejela odlog, da so vrtci, **ki nahajajo v »črnih« regijah, še naprej zaprti**, oziroma v skladu z odlokom z dne 28. 1. 2021 delujejo v zmanjšanem obsegu, ki zagotavlja **nujno varstvo za otroke**, katerih oba starša ali eden od staršev, ki je samohranilec, sta zaposlena v sektorjih kritične infrastrukture, določenih v 4. členu Zakona o kritični infrastrukturi (Uradni list RS, št. 75/17), v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja, zavodih s področja socialne varnosti, v Slovenski vojski in Policiji. Zaposlitev se ugotavlja na podlagi potrdila delodajalca. V »črnih« regijah, v katerih je z odlokom začasno prepovedano zbiranje ljudi v vrtcih in vrtec zagotavlja le nujno varstvo, bodo **starši, katerih otroci vrtca ne bodo obiskovali, plačila oproščeni**. Pravno podlago določa Zakon o interventnih ukrepih za omilitev posledic drugega vala epidemije COVID-19 (Uradni list RS, št. 175/20 in 203/20 – ZIUPOPDVE).

***Glede na to, da se nahajamo v Posavski regiji (črni) naš vrtec v naslednjem tednu, od ponedeljka, 1. 2. 2021 do petka, 5. 2. 2021 še naprej delujejo v zmanjšanem obsegu in zagotavljajo program za otroke katerih starši so zaposleni in varstva ne morejo zagotoviti na drug način.***

PRIJAVITE samo tiste otroke, za katere NE BOSTE mogli organizirati varstva drugače. Potrebo po varstvu otroka morata dokazovati oba starša ([vzorec potrdila, ki ga izpolni vaš delodajalec](#)).

**V času zaprtja vrtcev so starši plačila za vrtec oproščeni!**

V vrtec pripeljite SAMO ZDRAVE otroke in ZDRAVI ostanite tudi vi. **Prosimo vas, da ob oddaji otroka s seboj prinesete tudi [izjavo o njegovem zdravstvenem stanju](#).**

***Starši, ki ste prijavili otroka v varstvo, redno spremljajte E-pošto, saj vas bomo ob morebitnih spremembah sproti obveščali.***

**Vsa obvestila in obrazci so na spletni strani vrtca.**

Hvala za razumevanje in vse dobro.

Kolektiv vrtca

